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KIOSK-SYSTEME / DIGITAL-SIGNAGE 

Bei cretivo schaffen wir hochwertige Lösungen aus Hard- 
und Software für den Digital-Signage-Markt. Ebenso unter-
stützen wir Sie mit unserem Know-How bei der Planung und 
Auswahl der sinnvollsten Technik. 

Für die verschiedensten Anwendungsbereiche haben wir Lö-
sungen entwickelt. Unsere Module richten sich nach Ihnen, 
nicht umgekehrt. 

Sei es Ihre Firmenpräsentation im Eingangsbereich, oder 
die Produktpräsentation am POS, in der Wegeleitung oder 
Raumverwaltung… unsere Produkte ermöglichen viele 
Einsatzszenarien. Außerdem sind sie leicht individualisierbar 
– durch Variation von Farben, Drucken und Materialien passt 
sich das Produkt individuell Ihrem Anspruch oder Stilemp-
finden an und erhöht den Wiedererkennungswert. Unsere 
Modelle sind nicht nur schön, sondern auch funktionell, für 
den Innen- und Außenbereich.

Unsere eigene Designabteilung kreiert immer wieder neue, 
funktionelle, dynamische Formen für die Produkte. Gerne 
berücksichtigen wir auch Ihre Wünsche bei der Design- und 
Projektplanung, bei der wir auf einen großen Erfahrungs-
schatz zurückgreifen.

Als Komplettanbieter bekommen Sie bei uns alle Lösungen 
aus einer Hand.

Viel Spaß beim Entdecken. 

At cretivo, we create high-quality hardware and software 
solutions for the digital signage market. We also support you 
with our know-how in respect of the planning and selection 
of the most useful technology.

We have developed solutions for very different areas of ap-
plication. Our modules comply with your requirements, and 
not the other way around. 

Whether you need a company presentation in your entrance 
area, a product presentation at your POS, a routing system 
or a room management system, our products allow a large 
variety of application scenarios. Furthermore, it is easy to 
individualise them by changing the colours, prints and 
materials thus allowing your product to conform with your 
individual requirements and feeling for style and increasing 
the recognition value. Our models are not only beautiful but 
also functional both for indoor and outdoor areas.

Our own design department keeps creating new, functio-
nal and dynamical styles for your products. Your wishes 
regarding the planning of the design as well as of projects 
are always welcome and you can profit from our wealth of 
experience. 

As full-range supplier we offer you all solutions from a single 
source.

Take delight in discovering our products.
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SONDERAUSSTATTUNG

• individuelle Farbgestaltung  
• Folienkaschierung in Ihrem Firmen CI auf der Stele  
• optional mit Tastatur   
• Näherungssensor
• Netwerkanbindung per Funk (W-LAN)
• Touchscreen (Standard bei 19’’)
• Webcam

weiteres Sonderzubehör auf Anfrage

SPECIAL EQUIPMENT

• individual colour design
• film lamination in your company CI on the stele
• optionally available with keyboard
• approaching sensor
• wireless network connection (W-LAN)
• touchscreen (standard for 19”)
• webcam

additional special equipment on demand

AUSSTATTUNG

• 2 integrierte Aktivlautsprecher
• äußerst schlanke Ausführung
• pulverbeschichtetes Aluminiumgehäuse
• abschließbares PC-Fach
• cretivoSOFT Demoversion

EQUIPMENT
 
• 2 integrated active loudspeakers
• extremely slim design
• powder-coated aluminium case
• lockable PC shelf
• cretivoSOFT demo version

PC SYSTEM

inklusive leistungsstarkem und aktuellem PC-System  

inclusive high performance and up-to-date PC-system

Detail Profilansicht                                                              Detail Serviceklappe         

Reduziert auf das Wesentliche verbirgt der FLATLINE in 
seinem schlanken Chassis Hochleistungstechnologie vom 
Feinsten. Dabei kommt er ohne störenden PC-Kasten aus, 
der Rechner ist in die ultraschlanke Linie des Systems inte-
griert – ohne Auswölbung oder Extragehäuse. 

Die klaren Formen und Linien sprechen für sich – serienmä-
ßige Lautsprecher und Touchscreen (nur bei 19’’) machen das 
System vielseitig einsetzbar, in allen Bereichen der Digitalen 
Beschilderung.

While being reduced to the essential, our FLATLINE hides 
pure high-performance technology in its slim chassis. It goes 
along without an annoying PC case while the computer is 
integrated into the ultra-slim system line without a dome or 
extra case.

The clear forms and lines militate for themselves – standard 
loudspeakers and a touchscreen (only for 19”) allow our 
system to be universally usable in all areas of digital signage.

cretivoFLATLINE

KIOSK-SYSTEME / DIGITAL-SIGNAGE 
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CretivoFLATLINE
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cretivoSYSTEMÜBERSICHT

cretivoFLATLINE

Maße Korpus/
Dimension body

Maße Fuß/
Dimension base

Höhe/Height 2000 mm

Breite/Width 510 mm

Tiefe/Depth 60 mm

Breite/Width 790 mm

Tiefe/Depth 590 mm

Ausschnitt/
Section

374 x 299 
mm

s 43 mm

h1 150 mm

h2 1451 mm

Höhe/Height 1900 mm

Breite/Width 530 mm

Tiefe/Depth 60 mm

Breite/Width 795 mm

Tiefe/Depth 470 mm

Maße Korpus/
Dimension body

Maße Fuß/
Dimension base

Ausschnitt/
Section

322 x 574 
mm

s 58 mm

h1 105 mm

h2 1306 mm

Maße Korpus/
Dimension body

Maße Fuß/
Dimension base

Ausschnitt/
Section

322 x 574 
mm

s 58 mm

h1 105 mm

h2 1306 mm

Höhe/Height 1995 mm

Breite/Width 890 mm

Tiefe/Depth 60 mm

Breite/Width 1214 mm

Tiefe/Depth 625 mm

Ausschnitt/
Section

698 x 390 
mm

s 65 mm

h1 195 mm

h2 1415 mm
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Detail Belüftung      

cretivoTRENDtower

Der cretivoTREND ist unser Klassiker, dafür spricht schon sein 
Design. Klare Formen und Linien stehen für zeitlose Eleganz 
und rücken Ihre Inhalte in den Vordergrund. Die nahtlose 
Verarbeitung mit unsichtbarer Befestigung der Glasscheiben 
besticht nicht nur das Auge, sie schützt auch gleichzeitig vor 
Fremdeinwirken in das System.

Die beidseitige ESG-Verglasung ermöglicht sowohl eine voll-
flächige vorder- und rückseitige individuelle Gestaltung, als 
auch ein sehr schlichtes, zurückhaltendes Auftreten - ganz 
nach Ihren Wünschen. Auf den folgenden Seiten finden Sie 
unsere Standard-Produkte, sowie einige Gestaltungsvorlagen 
und eine Übersicht über die möglichen Display-Größen.

cretivoTREND is our real classic not only with regard to its 
design. Clear forms and lines signify timeless elegance and 
give priority to your contents. The smooth workmanship 
with invisible fixtures for glass plates doesn´t only bribe your 
eyes but at the same time it also protects the system against 
involuntary interference. 

The toughened safety glass on both sides allows for both a 
complete individual design of the front and the back as well 
as a very modest and reserved appearance – in accordance 
with your requirements. On the following pages, you will 
find our standard products and some design suggestions as 
well as an outline of the possible display sizes.

KIOSK-SYSTEME / DIGITAL-SIGNAGE 
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SONDERAUSSTATTUNG

• Netzwerkanbindung per Funk (W-LAN)
• individuelle Gestaltung mit digitaler Folienkaschierung 
   oder Siebdruck
• Näherungssensor
• Touchscreen 
• Soundeinheit
• Scheibenentspiegelung
• doppelseitiges Display (Tiefe 150mm)

weiteres Sonderzubehör auf Anfrage
 
  

SPECIAL EQUIPMENT

• wireless network connection (W-LAN)
• individual design with digital film lamination or screen 
   printing
• approaching sensor
• touchscreen
• sound unit
• glass antireflexion coating
• double-sided display (depth: 150 mm)

additional special equipment on demand

AUSSTATTUNG

• Rahmen aus Aluminium-Profil, pulverbeschichtet
• Stahl-Bodenplatte, profilverstärkt, pulverbeschichtet
• Front- und Rückseite ESG-Glas 6mm stark (im Standard 
   nicht entspiegelt)
• kaschiert mit bedruckter Folie
• hochwertiger DID Industriepanel (soweit verfügbar)
• leistungsstarker Mini-PC
• Schlüsselschalter Ein/Aus
• externe USB-Buchse
• cretivoSOFT Demoversion

EQUIPMENT

• aluminium frame profile, powder-coated
• steel bottom plate, fortified profile, powder-coated
• 6 mm toughened safety glass on front and back 
   (standardly not equipped with antireflexion coating)
• laminated with printed film
• high-quality DID industry panel (as far as available)
• high performance mini-PC
• key switch on/off
• external USB bush
• cretivoSOFT demo version

Detail Bodenplatte - Variante 1     Detail Bodenplatte - Variante 2     

BESCHREIBUNG

Die Stahlbodenplatten sind auf der Unterseite 
durch ein Stahlprofil verstärkt und mit wider-
standsfähigem Strukturlack versehen, der sie 
vor Kratzern schützt. Die Lackierung ist in den 
Farben weiß, silber, dunkelgrau und schwarz 
möglich.

DESCRIPTION

The baseplate ist made of steal. For more 
stability it is enforced with a steal-profile un-
derneath. The robust structured coating pro-
tects the plate agains scratches. The coating is 
available in white, silver, dark-grey and black.
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erminal-Höhe 1925mm, Breite 720mm, 

CretivoTREND
S tandard 1

Terminal-Höhe 1925mm, Breite 720mm, Tiefe ohne Glas 100mm

19”  Panel 22”  Panel 32”  Panel 37”  Panel 40”  Panel

Ausschnitt 374 x 299mm
s = 173mm
h1 = 150mm, h2 = 1451mm

h1

s

Ausschnitt 516 x 322mm
s =   124mm
h1 = 130mm, h2 = 1481mm

s

h1

ss s s

h1 h1 h1

Ausschnitt 390 x 696mm
s = 160mm
h1 = 130mm, h2 = 1074mm

Ausschnitt 468 x 826mm
s = 126mm
h1 = 130mm, h2 = 944mm

Ausschnitt 496 x 882mm
s = 112mm
h1 = 110mm, h2 = 908mm

h2 h2 h2 h2 h2

720 mm720 mm720 mm720 mm 720 mm

19
25

 m
m

19
25

 m
m

erminal-Höhe 1925mm, Breite 720mm, 

CretivoTREND
S tandard 1
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cretivoSYSTEMÜBERSICHT

cretivoTRENDtower
STANDARD 1
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* Maße ohne Glas / Measures without glass

Tiefe beidseitig TFTs
Depth TFT doubleside *

150 mm

Tiefe ein-/beidseitig 19“ TFTs *
Depth 19“one-/doubleside TFTs *

100 mm

Ausschnitt/
Section

374 x 299 
mm

s 173 mm

h1 150 mm

h2 1451 mm

Höhe/Height 1900 mm

Breite/Width 720 mm

Tiefe/Depth* 100 mm

Breite/Width 770 mm

Tiefe/Depth 600 mm

Maße Korpus/
Dimension body

Maße Fuß/
Dimension base

Ausschnitt/
Section

390 x 696 
mm

s 160 mm

h1 130 mm

h2 1074 mm

TREND 22“

TREND 32“

Ausschnitt/
Section

516 x 322 
mm

s 124 mm

h1 130 mm

h2 1448 mm

TREND 19“ Ausschnitt/
Section

468 x 826 
mm

s 126 mm

h1 130 mm

h2 944 mm

Ausschnitt/
Section

496 x 882 
mm

s 112 mm

h1 110 mm

h2 908 mm

TREND 40“TREND 37“

erminal-Höhe 1925mm, Breite 720mm, 

CretivoTREND
S tandard 1
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CretivoTREND
S tandard 1
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CretivoTREND
S tandard 1

Terminal-Höhe 1925mm, Breite 720mm, Tiefe ohne Glas 100mm
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* Maße ohne Glas / Measures without glass

CretivoTREND
S tandard 3

Terminal-Höhe 2325mm, Breite 1000mm, Tiefe ohne Glas 100mm
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cretivoTRENDtower
STANDARD 3CretivoTREND

Standard 2

Terminal-Höhe 2125mm, Breite 870mm, Tiefe ohne Glas 100mm
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cretivoTRENDtower
STANDARD 2

cretivoSYSTEMÜBERSICHT

CretivoTREND
S tandard 4

Terminal-Höhe 1925mm, Breite 600mm, Tiefe ohne Glas 100mm
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600 mm 600 mm

Ausschnitt/
Section

520 x 927 
mm

s 175 mm

h1 160 mm

h2 1013 mm

Höhe/Height 2100 mm

Breite/Width 870 mm

Tiefe/Depth* 100 mm

Breite/Width 920 mm

Tiefe/Depth 650 mm

Maße Korpus/
Dimension body

Maße Fuß/
Dimension base

TREND 42“

Ausschnitt/
Section

646 x 1150 
mm

s 112 mm

h1 120 mm

h2 830 mm

TREND 46“

TREND 52“

Ausschnitt/
Section

570 x 1016 
mm

s 150 mm

h1 120 mm

h2 964 mm

cretivoTRENDtower
STANDARD 4

Ausschnitt/
Section

700 x 1248 
mm

s 150 mm

h1 130 mm

h2 922 mm

Höhe/Height 2300 mm

Breite/Width 1000 mm

Tiefe/Depth* 100 mm

Breite/Width 1050 mm

Tiefe/Depth 700 mm

Maße Korpus/
Dimension body

Maße Fuß/
Dimension base

Tiefe beidseitig TFTs
Depth TFT doubleside *

150 mm

Tiefe ein-/beidseitig 19“ TFTs *
Depth 19“one-/doubleside TFTs *

100 mm

Höhe/Height 1900 mm

Breite/Width 600 mm

Tiefe/Depth* 100 mm

Breite/Width 650 mm

Tiefe/Depth 550 mm

Maße Korpus/
Dimension body

Maße Fuß/
Dimension base

TREND 19“

Ausschnitt/
Section

322 x 574 
mm

s 139 mm

h1 100 mm

h2 1226 mm

TREND 26“

Ausschnitt/
Section

374 x 299 
mm

s 113 mm

h1 100 mm

h2 1501 mm

Tiefe beidseitig TFTs
Depth TFT doubleside *

150 mm

CretivoTREND
S tandard 4

Terminal-Höhe 1925mm, Breite 600mm, Tiefe ohne Glas 100mm

19”  Panel 26”  Panel
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Motiv  //  BÄCKER                                                           Motiv  //  FASHION                                                          Motiv  //  WEIN                                                                                                   Motiv  //  FLEISCHEREI                                                     Motiv  //  SPORT                                                             Motiv  //  WELLNESS

cretivoTRENDtower
STANDARDMOTIVE

Wir bieten Motive für vollflächige Folienkaschierung an.
Hier finden Sie eine kleine Auswahl unserer Themen-Motive angewendet auf den cretivoTRENDtower. 
Für weitere Informationen schauen Sie auf www.cretivo.de.
Sollten wir Ihr Interesse geweckt haben, bieten wir Ihnen auch gerne Motive für Ihre individuelle Gestaltung an.

15

We offer different layouts for individual film lamination:
Here, you will find a small selection of topic motifs applied to our cretivo TRENDtower. 
For further informations, please visit our webpage www.cretivo.de. 
Should we have managed to arouse your interest, we would be glad to offer you motifs for your individual design
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cretivoTRENDwall

Auch die Wandlösung der TRENDSerie verbindet klares 
Design mit außerordentlicher Vielseitigkeit. Ob als digitales 
„schwarzes Brett“ für Ihre Mitarbeiter, zur Produktvisuali-
sierung für Ihre Kunden, oder als Wegeleitfunktion, alles 
ist denkbar und mit ihren individuellen Gestaltungsvorstel-
lungen kombinierbar. 
Die ESG-Scheiben können auf Wunsch auch entspiegelt 
werden, Portrait- oder Landscapeformat gestatten Ihnen 
erweiterte Gestaltungsmöglichkeiten. 
Bei den schmalen Rahmenlösungen ist zur Unterbringung 
des PCs eine Auskantung der Rückwand notwendig, oder 
eine Tiefe von 150mm bei einem bündigen Wandabschluss.

Also the TREND series wall solution combines clear design 
with an exceptional versatility.  Whether you want to use 
it as a black board for your employees, for product visua-
lisation needed for your customers or as a routing system, 
everything is imaginable and combinable with your individual 
design requirements.
The toughened safety glass panels can be equipped with an 
antireflexion coating on request and the portrait and lands-
cape format grant you an enlarged scope for design.
The slim frame solutions require the back to be equipped 
with edges in order to accommodate a PC, or you choose a 
depth of 150 mm with a flush wall finish. 

KIOSK-SYSTEME / DIGITAL-SIGNAGE 
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AUSSTATTUNG

• Rahmen aus Aluminium-Profil, pulverbeschichtet
• Front ESG-Glas 6mm stark, Kanten matt geschliffen
• kaschiert mit bedruckter Folie
• Rückenteil Aluminium, pulverbeschichtet
• hochwertiger DID Industriepanel (soweit verfügbar)
• leistungsstarker Mini-PC
• Schlüsselschalter Ein/Aus
• externe USB-Buchse
• cretivoSOFT Demoversion

EQUIPMENT

• aluminium profile frame, powder-coated
• front with 6 mm toughened safety glass, edges matt 
   polished
• laminated with printed film
• aluminium back, powder-coated
• high-quality DID industry panel (as far as available)
• high-performance mini-PC 
• key switch on/off
• external USB bush
• cretivoSOFT demo version

SONDERAUSSTATTUNG

• Netzwerkanbindung per Funk (W-LAN)
• individuelle Gestaltung mit digitaler 
   Folienkaschierung oder Siebdruck
• Näherungssensor
• Touchscreen 
• Soundeinheit
• Scheibenentspiegelung

weiteres Sonderzubehör auf Anfrage
 
  

SPECIAL EQUIPMENT

• wireless network connection (W-LAN)
• individual design with digital film lamination or 
   screen printing
• approaching sensor
• touchscreen
• sound unit
• glass antireflexion coating

additional special equipment on demand
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Cretivo TRENDwall 32Zoll
S tandard 1

Breite 720mm, Tiefe ohne Glas 100mm

Ausschnitt 390 x 696mm
s = 165mm
h1 = 165mm, h2 = 839mm

Ausschnitt 390 x 696mm
s = 165mm
h1 = 165mm, h2 = 439mm
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cretivoSYSTEMÜBERSICHT

cretivoTRENDwall
STANDARD 1

* Maße ohne Glas / Measures without glass

Ausschnitt/
Section

390 x 696 
mm

s 165 mm

h1 165 mm

h2 (H1700) 839 mm

h2 (H1300) 439 mm

Höhe/Height 1700/1300 
mm

Breite/Width 720 mm

Tiefe/Depth* 100 mm

Maße Korpus/
Dimension body

Cretivo TRENDwall 37Zoll
S tandard 1

Breite 720mm, Tiefe ohne Glas 100mm

Ausschnitt 468 x 8266mm
s = 126mm
h1 = 137mm, h2 = 737mm

Ausschnitt 468 x 826mm
s = 126mm
h1 = 126mm, h2 = 348mm

720 mm720 mm

s

h1

37” Panel

h2

h1

h2

s

h1

37” Panel

s

h1

17
00

 m
m

13
00

 m
m

Ausschnitt/
Section

468 x 826 
mm

s 126 mm

h1 126 mm

h2 (H1700) 748 mm

h2 (H1300) 348 mm

TRENDwall 37“

Cretivo TRENDwall 40Zoll
S tandard 1

Breite 720mm, Tiefe ohne Glas 100mm

Ausschnitt 496 x 882mm
s = 112mm
h1 = 112mm, h2 = 706mm

Ausschnitt 496 x 882mm
s = 112mm
h1 = 112mm, h2 = 306mm

720 mm720 mm

s

h1

40” Panel

s

h1

h2

s

h1

40” Panel

s

h1

h2

17
00

 m
m 13

00
 m

m

Ausschnitt/
Section

496 x 882 
mm

s 112 mm

h1 112 mm

h2 (H1700) 706 mm

h2 (H1300) 306 mm

TRENDwall 32“ TRENDwall 40“
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Cretivo TRENDwall 42Zoll
S tandard 2

Breite 870mm, Tiefe ohne Glas 100mm

h2

h2

Ausschnitt 520 x 927mm
s = 175mm
h1 = 175mm, h2 = 498mm

Ausschnitt 520 x 927mm
s = 175mm
h1 = 175mm, h2 = 798mm

870 mm870 mm

42”  Panel

h1

s

42”  Panel

h1

s

19
00

 m
m

16
00

 m
m

20/

cretivoSYSTEMÜBERSICHT

cretivoTRENDwall
STANDARD 2

Cretivo TRENDwall 46Zoll
S tandard 2

Breite 870mm, Tiefe ohne Glas 100mm

h1 h1

h2

h2

ss

Ausschnitt 570 x 1016mm
s = 150mm
h1 = 150mm, h2 = 434mm

Ausschnitt 570 x 1016mm
s = 150mm
h1 = 150mm, h2 = 734mm

870 mm870 mm

46”  Panel46”  Panel

19
00

 m
m

16
00

 m
m

Cretivo TRENDwall 52Zoll
Standard 2

Breite 870mm, Tiefe ohne Glas 100mm

52”  Panel

h1 h1

h2

h2

ss

Ausschnitt 646 x 1150mm
s = 112mm
h1 = 112mm, h2 = 338mm

Ausschnitt 646 x 1150mm
s = 112mm
h1 = 112mm, h2 = 638mm

870 mm

19
00

 m
m

52”  Panel 52”  Panel

870 mm

16
00

 m
m

* Maße ohne Glas / Measures without glass

Ausschnitt/
Section

520 x 927 
mm

s 175 mm

h1 175 mm

h2 (H1700) 798 mm

h2 (H1300) 498 mm

Höhe/Height 1900/1600 
mm

Breite/Width 870 mm

Tiefe/Depth* 100 mm

Maße Korpus/
Dimension body

Ausschnitt/
Section

570 x 1016 
mm

s 150 mm

h1 150 mm

h2 (H1700) 734 mm

h2 (H1300) 434 mm

TRENDwall 46“ Ausschnitt/
Section

646 x 1150 
mm

s 112 mm

h1 112 mm

h2 (H1700) 638 mm

h2 (H1300) 338 mm

TRENDwall 42“ TRENDwall 52“
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Cretivo TRENDwall 57Zoll
S tandard 3

Breite 1000mm, Tiefe ohne Glas 100mm

h2

Ausschnitt 700 x 1248mm
s = 150mm
h1 = 150mm, h2 = 702mm

h2

Ausschnitt 700 x 1248mm
s = 150mm
h1 = 150mm, h2 = 302mm

1000 mm 1000 mm

57”  Panel

h1

s

57”  Panel

h1

s

17
00

 m
m

21
00

 m
m

cretivoSYSTEMÜBERSICHT

cretivoTRENDwall
STANDARD 3

23

Cretivo TRENDwall 26Zoll
S tandard 4

Breite 600mm, Tiefe ohne Glas 100mm

Ausschnitt 322 x 574mm
s = 139mm
h1 = 110mm, h2 = 316mm

26”  Panel

s

h1

h2

10
00

 m
m

600 mm

cretivoTRENDwall landscape
STANDARD 1

Cretivo TRENDwall Landscape
Standard 1

Breite 1100mm, Höhe 870mm, Tiefe ohne Glas 100mm

Ausschnitt 826 x 468mm
h = 137mm, s = 137mm

Ausschnitt 882 x 496mm
h = 109mm, s = 109mm

37” Panel

 s

40” Panel

h1

 s

1100 mm

87
0 

m
m

87
0 

m
m

1100 mm

h2 h2

h1

Cretivo TRENDwall Landscape
Standard 1

Breite 1100mm, Höhe 720mm, Tiefe ohne Glas 100mm

Ausschnitt 826 x 468mm
h = 126mm, s = 137mm

Ausschnitt 882 x 496mm
h = 112mm, s = 109mm

37” Panel

h1

s

40” Panel

h1

 s

1100 mm

72
0 

m
m

1100 mm

72
0 

m
m

Cretivo TRENDwall Landscape
Standard 1

Breite 1100mm, Höhe 870mm, Tiefe ohne Glas 100mm

Ausschnitt 826 x 468mm
h = 137mm, s = 137mm

Ausschnitt 882 x 496mm
h = 109mm, s = 109mm

37” Panel

 s

40” Panel

h1

 s

1100 mm

87
0 

m
m

87
0 

m
m

1100 mm

h2 h2

h1

Cretivo TRENDwall Landscape
Standard 1

Breite 1100mm, Höhe 720mm, Tiefe ohne Glas 100mm

Ausschnitt 826 x 468mm
h = 126mm, s = 137mm

Ausschnitt 882 x 496mm
h = 112mm, s = 109mm

37” Panel

h1

s

40” Panel

h1

 s

1100 mm

72
0 

m
m

1100 mm

72
0 

m
m

cretivoTRENDwall
STANDARD 4

Ausschnitt/
Section

700 x 1248 
mm

s 150 mm

h1 150 mm

h2 (H2100) 702 mm

h2 (H1700) 302 mm

Höhe/Height 2100/1700 
mm

Breite/Width 1000 mm

Tiefe/Depth* 100 mm

Maße Korpus/
Dimension body

Ausschnitt/
Section

322 x 574 
mm

s 139 mm

h1 110 mm

h2 316 mm

Höhe/Height 1000 mm

Breite/Width 600 mm

Tiefe/Depth* 100 mm

Maße Korpus/
Dimension body

Höhe/Height 870 mm

Breite/Width 1100 mm

Tiefe/Depth* 100 mm

Maße Korpus/
Dimension body

Ausschnitt/
Section

826 x 468 
mm

s 137 mm

h1 126 mm

h2 276 mm

TRENDwall 
landscape 37“

Ausschnitt/
Section

882 x  496 
mm

s 109 mm

h1 112 mm

h2 262 mm

TRENDwall 
landscape 40“

Höhe/Height 720 mm

Breite/Width 1100 mm

Tiefe/Depth* 150 mm

Maße Korpus/
Dimension body

* Maße ohne Glas / Measures without glass

TRENDwall 
26“

TRENDwall 
57“
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cretivoSYSTEMÜBERSICHT

cretivoTRENDwall landscape
STANDARD 2

Cretivo TRENDwall Landscape
S tandard 2

Breite 1400mm, Höhe 1000mm, Tiefe ohne Glas 100mm

Ausschnitt 1016 x 570mm
h = 150mm, s = 192mm

Ausschnitt 1150 x 646mm
h = 100mm, s = 125mm

 s

h1

 s

h1

46”  Panel
52”  Panel

1400 mm

10
00

 m
m

1400 mm
10

00
 m

m

h2
h2

Cretivo TRENDwall Landscape
St andard 2

Breite 1400mm, Höhe 870mm, Tiefe ohne Glas 100mm

Ausschnitt 1016 x 570mm
h = 150mm, s = 192mm

Ausschnitt 1150 x 646mm
h = 112mm, s = 125mm

46”  Panel

s

h1

52”  Panel

 s

h1

1400 mm

87
0 

m
m

1400 mm

87
0 

m
m

Cretivo TRENDwall Landscape
S tandard 2

Breite 1400mm, Höhe 1000mm, Tiefe ohne Glas 100mm

Ausschnitt 1016 x 570mm
h = 150mm, s = 192mm

Ausschnitt 1150 x 646mm
h = 100mm, s = 125mm

 s

h1

 s

h1

46”  Panel
52”  Panel

1400 mm

10
00

 m
m

1400 mm

10
00

 m
m

h2
h2

Cretivo TRENDwall Landscape
St andard 2

Breite 1400mm, Höhe 870mm, Tiefe ohne Glas 100mm

Ausschnitt 1016 x 570mm
h = 150mm, s = 192mm

Ausschnitt 1150 x 646mm
h = 112mm, s = 125mm

46”  Panel

s

h1

52”  Panel

 s

h1

1400 mm

87
0 

m
m

1400 mm

87
0 

m
m

Cretivo TRENDwall Landscape
S tandard 3

Breite 1500mm, Höhe 1000mm, Tiefe ohne Glas 100mm

57”  Panel

 s

h

Ausschnitt 700 x 1248mm
h = 150mm s = 126mm

1500 mm

10
00

 m
m

Cretivo TRENDwall Landscape
S tandard 4

Breite 800mm, Tiefe ohne Glas 100mm

Höhe 600mm

Ausschnitt 574 x 322mm
s = 113mm h1 = 139mm,

26”  Panel

s

h

800 mm

60
0 

m
m

cretivoTRENDwall landscape
STANDARD 3

cretivoTRENDwall landscape
STANDARD 4

Höhe/Height 1000 mm

Breite/Width 1400 mm

Tiefe/Depth* 100 mm

Maße Korpus/
Dimension body

Ausschnitt/
Section

1016 x 570 
mm

s 192 mm

h1 150 mm

h2 280 mm

TRENDwall 
landscape 46“

Ausschnitt/
Section

1150 x 646 
mm

s 125 mm

h1 112 mm

h2 242 mm

TRENDwall 
landscape 52“

Höhe/Height 870 mm

Breite/Width 1400 mm

Tiefe/Depth* 150 mm

Maße Korpus/
Dimension body

Ausschnitt/
Section

1248 x 700 
mm

s 126 mm

h 150 mm

Höhe/Height 1000 mm

Breite/Width 1500 mm

Tiefe/Depth* 150 mm

Maße Korpus/
Dimension body

Ausschnitt/
Section

574 x 332 
mm

s 139 mm

h 113 mm

Höhe/Height 600 mm

Breite/Width 800 mm

Tiefe/Depth* 150 mm

Maße Korpus/
Dimension body

* Maße ohne Glas / Measures without glass

TRENDwall 
landscape 57“

TRENDwall 
landscape 26“
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AUSSTATTUNG 

• Rahmen mit abgerundeten Ecken aus Aluminium-Profil, 
   pulverbeschichtet
• Stahl-Bodenplatte, profilverstärkt, pulverbeschichtet
• Front- und Rückseite ESG-Glas 6mm stark (nicht 
  entspiegelt)
• kaschiert mit bedruckter Folie
• verschließbare Serviceöffnung im Sockelbereich zur 
   Aufnahme eines Mini-PCs
• hochwertiger DID Industriepanel (soweit verfügbar)
• leistungsstarker Mini-PC
• Schlüsselschalter Ein/Aus
• externe USB-Buchse
• cretivoSOFT Demoversion

EQUIPMENT

• frame with round aluminium profile edges, powder-coated
• steel bottom plate, strengthened profile, powder-coated
• front and back with 6 mm toughened safety glass (without 
   antireflexion coating)
• laminated with printed film
• lockable service opening at the bottom area for inserting 
   a mini PC
• high-quality DID industry panel (as far as available)
• high performance mini-PC
• key switch on/off
• external USB bush
• cretivoSOFT demo version

  

SONDERAUSSTATTUNG

• Netzwerkanbindung per Funk (W-LAN)
• individuelle Gestaltung mit digitaler Folienkaschierung 
  oder Siebdruck
• Näherungssensor
• Touchscreen 
• Soundeinheit
• Scheibenentspiegelung
• Bodenverankerung
• doppelseitiges Display (Tiefe 150mm)

weiteres Sonderzubehör auf Anfrage

SPECIAL EQUIPMENT

• wireless network connection (W-LAN)
• individual design with digital film lamination or screen 
   printing
• approaching sensor
• touchscreen
• sound unit
• glass antireflexion coating 
• bottom anchoring
• double-sided display (depth: 150 mm)

additional special equipment on demand

Detail Bodenplatte  

26/

cretivoSTYLE

Der cretivoSTYLE ist unsere elegante Lösung mit abgerunde-
ten Formen. Das stylische Design orientiert sich an aktuellen 
Trends, so zum Beispiel die „runde“ Verarbeitung der Soft-
Kanten. Durch den Sockel mit Serviceklappe ist ein Eingreifen 
in die Technik jederzeit möglich. Auch bei der STYLE-Serie 
ist durch die Glasfront eine individuelle Gestaltung auf der 
ganzen Fläche sowohl vorder- als auch rückseitig möglich. 

cretivoSTYLE is our elegant solution with rounded forms. The 
stylish design orientates itself by current trends which applies 
for example to the “round” workmanship of the soft edges. 
The base with a service flap enables you to intervene in the 
technology at any time. Due to the glass front also our STYLE 
series permits you to individually design the entire surface 
both front and back.

KIOSK-SYSTEME / DIGITAL-SIGNAGE 

Detail Serviceklappe  

Detail Seite  
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CretivoSYTLE
S tandard 1

Terminal-Höhe 1925mm, Breite 720mm,  Tiefe ohne Glas 100mm

19”  Panel 22”  Panel 32”  Panel 37”  Panel 40”  Panel

Ausschnitt 374 x 299mm
s = 173mm

h1 = 150mm, h2 = 1251mm
h3 = 200mm

s

Ausschnitt 472 x 289mm
s =   124mm
h1 = 130mm, h2 = 1281mm
h3 = 200mm

s ss s s

Ausschnitt 390 x 696mm
s = 160mm
h1 = 130mm, h2 = 874mm
h3 = 200

Ausschnitt 468 x 826mm
s = 126mm
h1 = 130mm, h2 = 744mm
h3 = 200mm

Ausschnitt 496 x 882mm
s = 112mm
h1 = 110mm, h2 = 708mm
h3 = 200

h1

h2

h1

h2

h1

h2

20
0

20
0

20
0

20
0

20
0

h1

h2

h1

h2

h1

h2

720 mm720 mm720 mm720 mm

19
25

 m
m

19
25

 m
m

720 mm

28/

CretivoSYTLE
S tandard 1

Terminal-Höhe 1925mm, Breite 720mm,  Tiefe ohne Glas 100mm

19”  Panel 22”  Panel 32”  Panel 37”  Panel 40”  Panel

Ausschnitt 374 x 299mm
s = 173mm

h1 = 150mm, h2 = 1251mm
h3 = 200mm

s

Ausschnitt 472 x 289mm
s =   124mm
h1 = 130mm, h2 = 1281mm
h3 = 200mm

s ss s s

Ausschnitt 390 x 696mm
s = 160mm
h1 = 130mm, h2 = 874mm
h3 = 200

Ausschnitt 468 x 826mm
s = 126mm
h1 = 130mm, h2 = 744mm
h3 = 200mm

Ausschnitt 496 x 882mm
s = 112mm
h1 = 110mm, h2 = 708mm
h3 = 200

h1

h2

h1

h2

h1

h2

20
0

20
0

20
0

20
0

20
0

h1

h2

h1

h2

h1

h2

720 mm720 mm720 mm720 mm

19
25

 m
m

19
25

 m
m

720 mm

cretivoSYSTEMÜBERSICHT

cretivoSTYLE
STANDARD 1

Tiefe beidseitig TFTs
Depth TFT doubleside *

150 mm

Tiefe ein-/beidseitig 19“ TFTs *
Depth 19“one-/doubleside TFTs *

100 mm

Ausschnitt/
Section

374 x 299 
mm

s 173 mm

h1 150 mm

h2 1251 mm

Höhe/Height 1900 mm

Breite/Width 720 mm

Tiefe/Depth* 100 mm

Sockel/Apron 200 mm

Breite/Width 720 mm

Tiefe/Depth 600 mm

Maße Korpus/
Dimension body

Maße Fuß/
Dimension base

Ausschnitt/
Section

390 x 696 
mm

s 160 mm

h1 130 mm

h2 874 mm

STYLE 22“

STYLE 32“

STYLE 19“ Ausschnitt/
Section

468 x 826 
mm

s 126 mm

h1 130 mm

h2 744 mm

Ausschnitt/
Section

496 x 882 
mm

s 112 mm

h1 110 mm

h2 708 mm

STYLE 40“STYLE 37“
Ausschnitt/

Section
472 x 289 

mm

s 124 mm

h1 130 mm

h2 1281 mm

CretivoSYTLE
S tandard 1

Terminal-Höhe 1925mm, Breite 720mm,  Tiefe ohne Glas 100mm

19”  Panel 22”  Panel 32”  Panel 37”  Panel 40”  Panel

Ausschnitt 374 x 299mm
s = 173mm

h1 = 150mm, h2 = 1251mm
h3 = 200mm

s

Ausschnitt 472 x 289mm
s =   124mm
h1 = 130mm, h2 = 1281mm
h3 = 200mm

s ss s s

Ausschnitt 390 x 696mm
s = 160mm
h1 = 130mm, h2 = 874mm
h3 = 200

Ausschnitt 468 x 826mm
s = 126mm
h1 = 130mm, h2 = 744mm
h3 = 200mm

Ausschnitt 496 x 882mm
s = 112mm
h1 = 110mm, h2 = 708mm
h3 = 200

h1

h2

h1

h2

h1

h2

20
0

20
0

20
0

20
0

20
0

h1

h2

h1

h2

h1

h2

720 mm720 mm720 mm720 mm

19
25

 m
m

19
25

 m
m

720 mm

CretivoSYTLE
S tandard 1

Terminal-Höhe 1925mm, Breite 720mm,  Tiefe ohne Glas 100mm

19”  Panel 22”  Panel 32”  Panel 37”  Panel 40”  Panel

Ausschnitt 374 x 299mm
s = 173mm

h1 = 150mm, h2 = 1251mm
h3 = 200mm

s

Ausschnitt 472 x 289mm
s =   124mm
h1 = 130mm, h2 = 1281mm
h3 = 200mm

s ss s s

Ausschnitt 390 x 696mm
s = 160mm
h1 = 130mm, h2 = 874mm
h3 = 200

Ausschnitt 468 x 826mm
s = 126mm
h1 = 130mm, h2 = 744mm
h3 = 200mm

Ausschnitt 496 x 882mm
s = 112mm
h1 = 110mm, h2 = 708mm
h3 = 200

h1

h2

h1

h2

h1

h2

20
0

20
0

20
0

20
0

20
0

h1

h2

h1

h2

h1

h2

720 mm720 mm720 mm720 mm

19
25

 m
m

19
25

 m
m

720 mm

CretivoSYTLE
S tandard 1

Terminal-Höhe 1925mm, Breite 720mm,  Tiefe ohne Glas 100mm

19”  Panel 22”  Panel 32”  Panel 37”  Panel 40”  Panel

Ausschnitt 374 x 299mm
s = 173mm

h1 = 150mm, h2 = 1251mm
h3 = 200mm

s

Ausschnitt 472 x 289mm
s =   124mm
h1 = 130mm, h2 = 1281mm
h3 = 200mm

s ss s s

Ausschnitt 390 x 696mm
s = 160mm
h1 = 130mm, h2 = 874mm
h3 = 200

Ausschnitt 468 x 826mm
s = 126mm
h1 = 130mm, h2 = 744mm
h3 = 200mm

Ausschnitt 496 x 882mm
s = 112mm
h1 = 110mm, h2 = 708mm
h3 = 200

h1

h2

h1

h2

h1

h2

20
0

20
0

20
0

20
0

20
0

h1

h2

h1

h2

h1

h2

720 mm720 mm720 mm720 mm

19
25

 m
m

19
25

 m
m

720 mm

* Maße ohne Glas / Measures without glass
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CretivoSTYLE
S tandard 3

Terminal-Höhe 2325mm, Breite 1000mm, Tiefe ohne Glas 100mm

57”  Panel

h1

s

h2

Ausschnitt 700 x 1248mm
s = 150mm
h1 = 130mm, h2 = 722mm
h3 = 200

20
0

1000 mm

23
25

 m
m

cretivoSTYLE
STANDARD 3Cretivo STYLE

S tandard 2

Terminal-Höhe 2125mm, Breite 870mm,   Tiefe ohne Glas 100mm

46”  Panel 52”  Panel

h1

s

h2

Ausschnitt 520 x 927mm
s = 175mm
h1 = 160mm, h2 = 813mm
h3 = 200mm

Ausschnitt 570 x 1016mm
s = 150mm
h1 = 120mm, h2 = 764mm
h3 = 200mm

h1

s

h1

s

Ausschnitt 646 x 1150mm
s = 112mm
h1 = 120mm, h2 = 630mm
h3 = 200mm

h2

20
0

h2 h2

42”  Panel

870 mm870 mm870 mm

21
25

 m
m

20
0

20
0

cretivoSYSTEMÜBERSICHT

cretivoSTYLE
STANDARD 2

Ausschnitt/
Section

520 x 927 
mm

s 175 mm

h1 160 mm

h2 813 mm

Ausschnitt/
Section

646 x 1150 
mm

s 112 mm

h1 120 mm

h2 630 mm

STYLE 46“

STYLE 52“

Ausschnitt/
Section

570 x 1016 
mm

s 150 mm

h1 120 mm

h2 764 mm

Tiefe beidseitig TFTs
Depth TFT doubleside *

150 mm

Höhe/Height 2100 mm

Breite/Width 870 mm

Tiefe/Depth* 100 mm

Sockel/Apron 200 mm

Breite/Width 870 mm

Tiefe/Depth 650 mm

Maße Korpus/
Dimension body

Maße Fuß/
Dimension base

STYLE 42“
Höhe/Height 2300 mm

Breite/Width 1000 mm

Tiefe/Depth* 100 mm

Sockel/Apron 200 mm

Breite/Width 1000 mm

Tiefe/Depth 700 mm

Maße Korpus/
Dimension body

Maße Fuß/
Dimension base

CretivoSTYLE
S tandard 4

Terminal-Höhe 1925mm, Breite 600mm, Tiefe ohne Glas 100mm

19”  Panel 26”  Panel

Ausschnitt 374 x 299mm
s = 113mm
h1 = 100mm, h2 = 1301mm
h3 = 200mm

h1

s

Ausschnitt 574 x 322mm
s =   139mm
h1 = 100mm, h2 = 1026mm
h3 = 200

s

h1

h2

20
0

20
0

h2

600 mm600 mm

19
25

 m
m

cretivoSTYLE
STANDARD 4

CretivoSTYLE
S tandard 4

Terminal-Höhe 1925mm, Breite 600mm, Tiefe ohne Glas 100mm

19”  Panel 26”  Panel

Ausschnitt 374 x 299mm
s = 113mm
h1 = 100mm, h2 = 1301mm
h3 = 200mm

h1

s

Ausschnitt 574 x 322mm
s =   139mm
h1 = 100mm, h2 = 1026mm
h3 = 200

s

h1

h2

20
0

20
0

h2

600 mm600 mm

19
25

 m
m

Ausschnitt/
Section

700 x 1248 
mm

s 150 mm

h1 130 mm

h2 722 mm

Tiefe beidseitig TFTs
Depth TFT doubleside *

150 mm

Tiefe ein-/beidseitig 19“ TFTs *
Depth 19“one-/doubleside TFTs *

100 mm

STYLE 19“

Ausschnitt/
Section

322 x 574 
mm

s 139 mm

h1 100 mm

h2 1026 mm

STYLE 26“

Ausschnitt/
Section

374 x 299 
mm

s 113 mm

h1 100 mm

h2 1301 mm

Cretivo STYLE
S tandard 2

Terminal-Höhe 2125mm, Breite 870mm,   Tiefe ohne Glas 100mm

46”  Panel 52”  Panel

h1

s

h2

Ausschnitt 520 x 927mm
s = 175mm
h1 = 160mm, h2 = 813mm
h3 = 200mm

Ausschnitt 570 x 1016mm
s = 150mm
h1 = 120mm, h2 = 764mm
h3 = 200mm

h1

s

h1

s

Ausschnitt 646 x 1150mm
s = 112mm
h1 = 120mm, h2 = 630mm
h3 = 200mm

h2

20
0

h2 h2

42”  Panel

870 mm870 mm870 mm

21
25

 m
m

20
0

20
0

Cretivo STYLE
S tandard 2

Terminal-Höhe 2125mm, Breite 870mm,   Tiefe ohne Glas 100mm

46”  Panel 52”  Panel

h1

s

h2

Ausschnitt 520 x 927mm
s = 175mm
h1 = 160mm, h2 = 813mm
h3 = 200mm

Ausschnitt 570 x 1016mm
s = 150mm
h1 = 120mm, h2 = 764mm
h3 = 200mm

h1

s

h1

s

Ausschnitt 646 x 1150mm
s = 112mm
h1 = 120mm, h2 = 630mm
h3 = 200mm

h2

20
0

h2 h2

42”  Panel

870 mm870 mm870 mm

21
25

 m
m

20
0

20
0

Höhe/Height 1900 mm

Breite/Width 600 mm

Tiefe/Depth* 100 mm

Sockel/Apron 200 mm

Breite/Width 600 mm

Tiefe/Depth 550 mm

Maße Korpus/
Dimension body

Maße Fuß/
Dimension base

* Maße ohne Glas / Measures without glass

STYLE 57“
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cretivoSTYLE
STANDARDMOTIVE

Wir bieten Motive für vollflächige Folienkaschierung an.
Hier finden Sie eine kleine Auswahl unserer Themen-Motive angewendet auf den cretivoTRENDtower. 
Für weitere Informationen schauen Sie auf www.cretivo.de.
Sollten wir Ihr Interesse geweckt haben, bieten wir Ihnen auch gerne Motive für Ihre individuelle Gestaltung an.

33

Motiv  //  BÄCKER                                                            Motiv  //  FASHION                                                        Motiv  //  GASTRONOMIE                                                                                   Motiv  //  WEIN                                                              Motiv  //  SPORT                                                          Motiv  //  WELLNESS

We offer different layouts for individual film lamination:
Here, you will find a small selection of topic motifs applied to our cretivo TRENDtower. 
For further informations, please visit our webpage www.cretivo.de. 
Should we have managed to arouse your interest, we would be glad to offer you motifs for your individual design
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AUSSTATTUNG

• Rahmen mit abgerundeten Ecken aus Aluminium-Profil, 
   pulverbeschichtet
• Front ESG-Glas 6mm stark, Kanten matt geschliffen
• kaschiert mit bedruckter Folie
• Rückenteil Aluminium, pulverbeschichtet
• hochwertiger DID Industriepanel (soweit verfügbar)
• leistungsstarker Mini-PC 
• Schlüsselschalter Ein/Aus
• externe USB-Buchse
• cretivoSOFT Demoversion

EQUIPMENT

• frames with rounded aluminium profile edges, 
   powder-coated
• front with 6 mm toughened safety glass, edges matt 
   polished
• laminated with printed film
• aluminium back part, powder-coated
• high-quality DID industry panel (as far as available)
• high performance mini-PC
• key switch on/off
• external USB bush
• cretivoSOFT demo version

  

SONDERAUSSTATTUNG

• Netzwerkanbindung per Funk (W-LAN)
• individuelle Gestaltung mit digitaler Folienkaschierung oder 
   Siebdruck
• Näherungssensor
• Touchscreen 
• Soundeinheit
• Scheibenentspiegelung

weiteres Sonderzubehör auf Anfrage

SPECIAL EQUIPMENT

• wireless network connection (W-LAN)
• individual design with digital film lamination or screen 
   printing
• approaching sensor
• touchscreen
• sound unit
• glass antireflexion coating

additional special equipment on demand

cretivoSTYLEwall

Einfach einladend…mit dem cretivoSTYLEWall in Ihrem 
Eingangsbereich machen Sie sofort einen guten Eindruck im 
Portrait- oder Landscapeformat – egal wen Sie gerade an-
sprechen möchten. So eignet sich der STYLEwall besonders 
für unsere B2E-Softwarelösung: mit dieser kommunizieren 
Sie alles, was Ihrem Unternehmen wichtig ist. 
Bei den schmalen Rahmenlösungen ist zur Unterbringung 
des PCs eine Auskantung der Rückwand notwenig, oder eine 
Tiefe von 150mm bei einem bündigen Wandabschluss.

Simply inviting … with our cretivoSTYLEWALL in your entran-
ce area, you instantly  make a good impression either in por-
trait or landscape format, independent of whom you want to 
address. STYLEwall is for example particularly suited for our 
B2E software solutions: you communicate everything which 
is vital for your company. As the frame solutions for inserting 
a PC are slim, you need edges in the back or a depth of 150 
mm in case of a flush wall finish.

KIOSK-SYSTEME / DIGITAL-SIGNAGE 
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Cretivo STYLEwall 37Zoll
S tandard 1

Breite 720mm, Tiefe ohne Glas 100mm

Ausschnitt 468 x 8266mm
s = 126mm
h1 = 137mm, h2 = 737mm

Ausschnitt 468 x 826mm
s = 126mm
h1 = 126mm, h2 = 348mm

720 mm720 mm

s

h1

37”-Panel

h2

s

h1

h2

s

h1

37”-Panel

s

h1

13
00

 m
m

17
00

 m
m
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Cretivo SYTLEwall 32Zoll
S tandard 1

Breite 720mm, Tiefe ohne Glas 100mm

Ausschnitt 390 x 696mm
s = 165mm
h1 = 202mm, h2 = 802mm

Ausschnitt 390 x 696mm
s = 165mm
h1 = 165mm, h2 = 439mm

h2

h2

720 mm720 mm

h1

32”-Panel

h1

32”-Panel

s s

17
00

 m
m

13
00

 m
m

cretivoSYSTEMÜBERSICHT

cretivoSTYLEwall
STANDARD 1

Ausschnitt/
Section

390 x 696 
mm

s 165 mm

h1 165 mm

h2 (H1700) 839 mm

h2 (H1300) 439 mm

Höhe/Height 1700/1300 
mm

Breite/Width 720 mm

Tiefe/Depth* 100 mm

Maße Korpus/
Dimension body

Ausschnitt/
Section

468 x 826 
mm

s 126 mm

h1 126 mm

h2 (H1700) 748 mm

h2 (H1300) 348 mm

STYLEwall 37“STYLEwall 32“

Cretivo SYTLEwall 40Zoll
S tandard 1

Breite 720mm, Tiefe ohne Glas 100mm

Ausschnitt 496 x 882mm
s = 112mm
h1 = 109mm, h2 = 709mm

Ausschnitt 496 x 882mm
s = 112mm
h1 = 112mm, h2 = 306mm

s

h1

40” Panel

s

h1

s

h1

40” Panel

s

h1

h2

h2

720 mm720 mm

17
00

 m
m 13

00
 m

m

Ausschnitt/
Section

496 x 882 
mm

s 112 mm

h1 112 mm

h2 (H1700) 706 mm

h2 (H1300) 306 mm

STYLEwall 40“

* Maße ohne Glas / Measures without glass
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Cretivo STYLEwall 42Zoll
S tandard 2

Breite 870mm, Tiefe ohne Glas 100mm

h2

h2

Ausschnitt 520 x 927mm
s = 175mm
h1 = 175mm, h2 = 498mm

Ausschnitt 520 x 927mm
s = 175mm
h1 = 235mm, h2 = 738mm

870 mm870 mm

42”  Panel

h1

s

42”  Panel

h1

s

16
00

 m
m

19
00

 m
m

38/

cretivoSYSTEMÜBERSICHT

cretivoSTYLEwall
STANDARD 2

Cretivo STYLEwall 46Zoll
S tandard 2

Breite 870mm, Tiefe ohne Glas 100mm

h1 h1

h2

h2

ss

Ausschnitt 570 x 1016mm
s = 150mm
h1 = 150mm, h2 = 434mm

Ausschnitt 570 x 1016mm
s = 150mm
h1 = 192mm, h2 = 692mm

870 mm870 mm

46”  Panel
46”  Panel

16
00

 m
m

19
00

 m
m

Cretivo STYLEwall 52Zoll
S tandard 2

Breite 870mm, Tiefe ohne Glas 100mm

h1 h1

h2

h2

52”  Panel

ss

Ausschnitt 646 x 1150mm
s = 112mm
h1 = 112mm, h2 = 338mm

Ausschnitt 646 x 1150mm
s = 112mm
h1 = 125mm, h2 = 625mm

870 mm870 mm

52”  Panel52”  Panel

19
00

 m
m 16

00
 m

m

Ausschnitt/
Section

520 x 927 
mm

s 175 mm

h1 175 mm

h2 (H1900) 798 mm

h2 (H1600) 498 mm

Höhe/Height 1900/1600 
mm

Breite/Width 870 mm

Tiefe/Depth* 100 mm

Maße Korpus/
Dimension body

Ausschnitt/
Section

570 x 1016 
mm

s 150 mm       

h1 150 mm

h2 (H1900) 734 mm

h2 (H1600) 434 mm

STYLEwall 46“ Ausschnitt/
Section

646 x 1150 
mm

s 112 mm

h1 112 mm

h2 (H1900) 638 mm

h2 (H1600) 338 mm

STYLEwall 42“ STYLEwall 52“

* Maße ohne Glas / Measures without glass
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41

Cretivo STYLEwall 57Zoll
S tandard 3

Breite 1000mm, Tiefe ohne Glas 100mm

h2

Ausschnitt 700 x 1248mm
s = 150mm
h1 = 126mm, h2 = 726mm

h2

Ausschnitt 700 x 1248mm
s = 150mm
h1 = 150mm, h2 = 302mm

1000 mm1000 mm

57”  Panel

h1

s

57”  Panel

h1

s

17
00

 m
m

21
00

 m
m

cretivoSTYLEwall
STANDARD 3

Cretivo STYLEwall 26Zoll
S tandard 4

Breite 600mm, Tiefe ohne Glas 100mm

600 mm

Ausschnitt 322 x 574mm
s = 139mm
h1 = 113mm, h2 = 313mm

26”  Panel

s

h1

h2

10
00

 m
m

cretivoSTYLEwall landscape
STANDARD 1

Cretivo SYTLEwall Landscape
S tandard 1

Breite 1100mm, Höhe 870mm,  Tiefe ohne Glas 100mm

Ausschnitt 826 x 468mm
h = 137mm, s = 137mm

Ausschnitt 882 x 496mm
h = 109mm, s = 109mm

37” Panel

h1

s

40” Panel

h1

 s

87
0 

m
m

87
0 

m
m

1100 mm 1100 mm

h2 h2

Cretivo SYTLEwall Landscape
S tandard 1

Breite 1100mm, Höhe 720mm, Tiefe ohne Glas 100mm

Ausschnitt 826 x 468mm
h = 126mm, s = 137mm

Ausschnitt 882 x 496mm
h = 112mm, s = 109mm

37” Panel

h

 s

40” Panel

h

 s

72
0 

m
m

72
0 

m
m

1100 mm1100 mm

Cretivo SYTLEwall Landscape
S tandard 1

Breite 1100mm, Höhe 870mm,  Tiefe ohne Glas 100mm

Ausschnitt 826 x 468mm
h = 137mm, s = 137mm

Ausschnitt 882 x 496mm
h = 109mm, s = 109mm

37” Panel

h1

s

40” Panel

h1

 s

87
0 

m
m

87
0 

m
m

1100 mm 1100 mm

h2 h2

Cretivo SYTLEwall Landscape
S tandard 1

Breite 1100mm, Höhe 720mm, Tiefe ohne Glas 100mm

Ausschnitt 826 x 468mm
h = 126mm, s = 137mm

Ausschnitt 882 x 496mm
h = 112mm, s = 109mm

37” Panel

h

 s

40” Panel

h

 s

72
0 

m
m

72
0 

m
m

1100 mm1100 mm

* Maße ohne Glas / Measures without glass

Ausschnitt/
Section

700 x 1248 
mm

s 150 mm

h1 150 mm

h2 (H2100) 702 mm

h2 (H1700) 302 mm

Höhe/Height 2100/1700 
mm

Breite/Width 1000 mm

Tiefe/Depth* 100 mm

Maße Korpus/
Dimension body

Ausschnitt/
Section

322 x 574 
mm

s 139 mm

h1 113 mm

h2 313 mm

Höhe/Height 1000 mm

Breite/Width 600 mm

Tiefe/Depth* 100 mm

Maße Korpus/
Dimension body

cretivoSTYLEwall
STANDARD 4

Höhe/Height 870 mm

Breite/Width 1100 mm

Tiefe/Depth* 100 mm

Maße Korpus/
Dimension body

Ausschnitt/
Section

468 x 826 
mm

s 137 mm

h1 126 mm

h2 276 mm

STYLEwall 
landscape 37“

Ausschnitt/
Section

496 x  882 
mm

s 109 mm

h1 112 mm

h2 262 mm

STYLEwall 
landscape 40“

Höhe/Height 720 mm

Breite/Width 1100 mm

Tiefe/Depth* 150 mm

Maße Korpus/
Dimension body

* Maße ohne Glas / Measures without glass

STYLEwall 
26“

STYLEwall 
57“
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cretivoSTYLEwall landscape
STANDARD 2

Cretivo SYTLEwall Landscape
S tandard 2

Breite 1400mm, Höhe 1000mm, Tiefe ohne Glas 100mm

Ausschnitt 1016 x 570mm
h = 170mm, s = 192mm

Ausschnitt 1 150 x 646mm
h = 100mm, s = 125mm

46”  Panel

s

h1
52”  Panel

  s

h1

10
00

 m
m

1400 mm 1400 mm

10
00

 m
m

h2 h2

Cretivo SYTLEwall Landscape
S tandard 2

Breite 1400mm, Höhe 870mm, Tiefe ohne Glas 100mm

Ausschnitt 1016 x 570mm
h = 150mm, s = 192mm

Ausschnitt 1 150 x 646mm
h = 112mm, s = 125mm

46”  Panel

s

h

52”  Panel

 s

h

87
0 

m
m

1400 mm1400 mm

87
0 

m
m

Cretivo SYTLEwall Landscape
S tandard 2

Breite 1400mm, Höhe 1000mm, Tiefe ohne Glas 100mm

Ausschnitt 1016 x 570mm
h = 170mm, s = 192mm

Ausschnitt 1 150 x 646mm
h = 100mm, s = 125mm

46”  Panel

s

h1
52”  Panel

  s

h1

10
00

 m
m

1400 mm 1400 mm

10
00

 m
m

h2 h2

Cretivo SYTLEwall Landscape
S tandard 2

Breite 1400mm, Höhe 870mm, Tiefe ohne Glas 100mm

Ausschnitt 1016 x 570mm
h = 150mm, s = 192mm

Ausschnitt 1 150 x 646mm
h = 112mm, s = 125mm

46”  Panel

s

h

52”  Panel

 s

h

87
0 

m
m

1400 mm1400 mm

87
0 

m
m

Cretivo STYLEwall Landscape
S tandard 3

Breite 1500mm, Höhe 1000mm, Tiefe ohne Glas 100mm

57”  Panel

 s

h

Ausschnitt 700 x 1248mm
h = 150mm s = 126mm

1500 mm

10
00

 m
m

Cretivo STYLEwall Landscape
S tandard 4

Breite 800mm, Tiefe ohne Glas 100mm

Höhe 600mm

Ausschnitt 574 x 322mm
s = 113mm h1 = 139mm,

26”  Panel

s

h

60
0 

m
m

800 mm

cretivoSTYLEwall landscape
STANDARD 3

* Maße ohne Glas / Measures without glass

cretivoSTYLEwall landscape
STANDARD 4

Höhe/Height 600 mm

Breite/Width 800 mm

Tiefe/Depth* 150 mm

Maße Korpus/
Dimension body

Ausschnitt/
Section

574 x 332 
mm

s 139 mm

h 113 mm

Höhe/Height 1000 mm

Breite/Width 1400 mm

Tiefe/Depth* 100 mm

Maße Korpus/
Dimension body

Ausschnitt/
Section

570 x 1016 
mm

s 192 mm

h1 150 mm

h2 280 mm

STYLEwall 
landscape 46“

Ausschnitt/
Section

646 x 1150 
mm

s 125 mm

h1 112 mm

h2 242 mm

STYLEwall 
landscape 52“

Höhe/Height 870 mm

Breite/Width 1400 mm

Tiefe/Depth* 150 mm

Maße Korpus/
Dimension body

Ausschnitt/
Section

1248 x 700 
mm

s 126 mm

h 150 mm

Höhe/Height 1000 mm

Breite/Width 1500 mm

Tiefe/Depth* 150 mm

Maße Korpus/
Dimension body

* Maße ohne Glas / Measures without glass

STYLEwall 
landscape 57“

STYLEwall 
landscape 26“
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cretivoDOORdisplays

KIOSK-SYSTEME / DIGITAL-SIGNAGE 

Immer in den richtigen Raum geleitet werden Sie mit un-
seren Doordisplays. Die schicken Displays lassen sich durch 
Folienkaschierung oder Digitaldruck individuell in Ihrem 
Design gestalten und können nachträglich durch Aufputz/
Unterputz-Montage angebracht werden (Wall / inWall). 
Neben der netzwerkbasierten Raumverwaltung können Sie 
unsere Displays auch für innerbetriebliche Informationssy-
steme nutzen: In den Displays ist bereits ein leistungsstarker 
Single-Board-Computer integriert. Das Aluminiumgehäuse 
im Edelstahl-Look besticht durch seine flache Bauform mit 
einer maximalen Gehäusehöhe von 55mm. Für ein elegantes 
Erscheinungsbild schließt die Makrolonabdeckung des Dis-
plays bündig mit dem Gehäuserahmen ab.

Our door displays guarantee that you are always guided 
into the correct room. The design of the chic displays can be 
styled individually via film lamination or digital printing and 
they can be mounted a posteriori by finery assembly. 
Apart from the network-based room allocation our displays 
can also be used for internal information systems. A high-
performance single-board computer is already integrated in 
our displays. The aluminium case with its stainless steel look 
impresses with its flat construction and a maximum case 
height of 55 mm. The makrolon cover of the display forms 
a flush unit with the case frame thus ensuring an elegant 
appearance.

45

SPEZIFIKATION PC 
 
Pico ITX Board
 
CPU VIA C7     1,0GHz
RAM                1,0 GB DDR2
VGA                 VIA Unichrome
OnBoard LAN    VIA VT610S
Betriebssystem  Windows XP

SPECIFICATIONS PC

Pico ITX Board
 
CPU VIA C7     1,0GHz
RAM                1,0 GB DDR2
VGA                 VIA unichrome
OnBoard LAN    VIA VT610S
operating System  Windows XP

  

mit zusätzlichem 
Zierelement

alternative Aufteilung 
der Front

cretivoDOORdisplays
Variationen

Screengröße/
Screen size

Auflösung/
Resolution

Helligkeit/
Brightness

Kontrast/
Contrast

Betrachtungswinkel/
Visual angle

10,4“    1024 x 768 Pixel 400 cd/m² 1200:1   176° h/v

12,1“    1024 x 768 Pixel 450 cd/m² 700:1   160° h/v

15“       1024 x 768 Pixel 450 cd/m² 700:1 150° h, up 45°, down 75°

17“ 1280 x 1024 Pixel 300 cd/m² 1000:1 160° h/v

19“ 1280 x 1024 Pixel 300 cd/m² 700:1 170° h, 160°v

DOORdisplay
Aufputz

DOORdisplays inwall
Unterputz
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cretivoDOORdisplays
STANDARD 1

Höhe/Height 390 mm

Breite/Width 350 mm

Tiefe/Depth 51 mm

Maße Korpus/
Dimension body

Ausschnitt/
Section

208 x 156 
mm

s 71 mm

h1 71 mm

h2 163 mm

DOORdisplay 
10,4“

39
0 

m
m

350 mm

51 mm 51 mm
57 mm

10,4” Panel 12,1” Panel
15” Panel

17” Panel 19” Panel

s

h1

h2

h1

h2

s
s

h1

h2

s

h1

h2

s

h1

h2

350 mm

39
0 

m
m

400 mm

44
0 

m
m

470 mm 470 mm

51
0 

m
m

cretivoDOORdisplays
STANDARD 2

cretivoDOORdisplays
STANDARD 3

Ausschnitt/
Section

244 x 183 
mm

s 53 mm

h1 53 mm

h2 165 mm

DOORdisplay 
12,1“

Höhe/Height 440 mm

Breite/Width 400 mm

Tiefe/Depth 51 mm

Maße Korpus/
Dimension body

Ausschnitt/
Section

302 x 226 
mm

s 49 mm

h1 49 mm

h2 165 mm

DOORdisplay 
15“

Höhe/Height 510 mm

Breite/Width 470 mm

Tiefe/Depth 57 mm

Maße Korpus/
Dimension body

Ausschnitt/
Section

336 x 268 
mm

s 67 mm

h1 67 mm

h2 175 mm

DOORdisplay 
17“

Ausschnitt/
Section

374 x 299 
mm

s 48 mm

h1 48 mm

h2 163 mm

DOORdisplay 
19“

39
0 

m
m

350 mm

51 mm 51 mm
57 mm

10,4” Panel 12,1” Panel
15” Panel

17” Panel 19” Panel

s

h1

h2

h1

h2

s
s

h1

h2

s

h1

h2

s

h1

h2

350 mm

39
0 

m
m

400 mm

44
0 

m
m

470 mm 470 mm

51
0 

m
m
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cretivoDOORdisplays inwall
STANDARD 1

cretivoSYSTEMÜBERSICHT

Höhe/Height 390 mm

Breite/Width 350 mm

Tiefe/Depth 55,5 mm

Maße Korpus/
Dimension body

Ausschnitt/
Section

208 x 156 
mm

s 70,75 mm

h1 163 mm

h2 71 mm

DOORdisplay 
10,4“

cretivoDOORdisplays inwall
STANDARD 2

Ausschnitt/
Section

244 x 182 
mm

s 53 mm

h1 155 mm

h2 53 mm

DOORdisplay 
12,1“

Höhe/Height 440 mm

Breite/Width 400 mm

Tiefe/Depth 55,5 mm

Maße Korpus/
Dimension body

Ausschnitt/
Section

302 x 226 
mm

s 49 mm

h1 165 mm

h2 49 mm

DOORdisplay 
15“

39
0 

m
m

350 mm

55,5 mm 55,5 mm
58 mm

10,4” Panel 12,1” Panel
15” Panel

17” Panel 19” Panel
s

h1

h2

h1

h2

s
s

h1

h2

s

h1

h2

s

h1

h2

350 mm

39
0 

m
m

400 mm

44
0 

m
m

470 mm 470 mm

51
0 

m
m

49

39
0 

m
m

350 mm

55,5 mm 55,5 mm
58 mm

10,4” Panel 12,1” Panel
15” Panel

17” Panel 19” Panel
s

h1

h2

h1

h2

s
s

h1

h2

s

h1

h2

s

h1

h2

350 mm

39
0 

m
m

400 mm

44
0 

m
m

470 mm 470 mm

51
0 

m
m

Höhe/Height 510 mm

Breite/Width 470 mm

Tiefe/Depth 58 mm

Maße Korpus/
Dimension body

Ausschnitt/
Section

336 x 268 
mm

s 67 mm

h1 175 mm

h2 67 mm

DOORdisplay 
17“

Ausschnitt/
Section

374 x 299 
mm

s 48 mm

h1 163 mm

h2 48 mm

DOORdisplay 
19“

cretivoDOORdisplays inwall
STANDARD 3
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cretivoTRENDpassepartout

KIOSK-SYSTEME / DIGITAL-SIGNAGE 

AUSSTATTUNG

• mit allen Bildschirmgrößen erhältlich
• Stahlblech Scheibenhalterung mit Sicherheitsfixierung
• ESG-Scheiben, VSG-Glas oder Makrolon
• beliebige Frontverkleidung, Folienkaschierung oder Druck
• verschraubbar mit Vesa-Halterung
• optional: integrierter Multimedia-PC
  

Das Passepartout ist unsere preiswerte Einstiegslösung für 
Ihre individuellen Bedürfnisse. Die klare Form ist für alle Bild-
schirmgrößen erhältlich. Das Passepartout wird nach Ihren 
Wünschen angefertigt: Wählen Sie Größe, Befestigungsmög-
lichkeit und Design.
Mit dem Passepartout entscheiden Sie sich für einen funktio-
nalen Allrounder.

Our passepartout is our inexpensive entry-level solution for 
your individual requirements.  The clear design is available 
for all screen sizes. The passepartout is produced in accor-
dance with your requests: you can choose the size as well as 
the mounting option and design. With a passepartout you 
decide in favour of a functional allrounder. 

EQUIPMENT

• available with all screen sizes
• sheet steel glass holders with safety fixing
• toughened safety glass panels, laminated safety glass 
   or makrolon
• any desired front casing, film lamination or print
• crew connection with Vesa holder
• optional: integrated multimedia PC
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cretivoSTYLEoutdoor

KIOSK-SYSTEME / DIGITAL-SIGNAGE 

53

TECHNISCHE DATEN / AUSSTATTUNG 

• 42’’ transflektives TFT-Panel im Portrait-Modus
• 1366 x 768 Pixel
• Helligkeit Indoor: 830cd/m², bei 80Klux: 1500cd/m²
• Kontrast: 600:1
• voll klimatisiertes, weitestgehend staubdichtes Gehäuse
• HxBxT: 2170 x 840 x 270mm
• Aluminium / Stahlkonstruktion
• pulverbeschichtet in einem RAL-Ton nach Kundenwunsch
• freistehend mit Verankerung im Fundament
• IP 54 / IP 65 vandalismusgeschützt
• 6mm entspiegeltes ESG-Sicherheitsglas / 8 mm UV-abweisend
• Betriebstemperatur -20°C bis +50°C
• Selbstschutz bei Überschreitung der Betriebstemperatur 
• elektronisch kontrolliertes Heiz- und Kühlsystem 
• Temperatur- und Luftfeuchtigkeitsmesser, Klimazonen-
   überwachung
• Hinterglas-Touch, USB, vandalismusgeschützt

  

      

Unser robustes OUTDOOR-System liefert Ihnen geballtes 
Know-How für Ihre kreativen Einsatzmöglichkeiten im Au-
ßenbereich. Diese HighTech Stele ist auf dem neusten Stand 
der Möglichkeiten: sie ist vollklimatisiert und mit transflek-
tivem Display ausgestattet, das eine gute Ansicht auch bei 
Sonneneinstrahlung ermöglicht. Mit der Touch-Funktion 
lassen sich sämtliche Einsatzszenarien verwirklichen. 

Our robust OUTDOOR system supplies a cumulative know-
how for your creative outdoor fields of application. This 
high-tech stele is up-to-date: it is completely air-conditioned 
and equipped with a transflective display which allows for 
good images even in case of insolation. With the touch func-
tion you can implement all application scenarios.

TECHNICAL DATA / EQUIPMENT

• 42” transflective TFT panel for portrait mode
• 1366 x 768 pixel
• brightness indoor: 830cd/m², at 80 k lux: 1500cd/m²
• contrast: 600:1
• completely air-conditioned, mostly dust-free casing
• HxWxD: 2170 x 840 x 270 mm
• aluminium/steel construction
• powder-coated in all RAL colours according to customer´s 
   request
• freestanding with anchoring in the foundation
• IP 54/IP 65 vandalism-protected
• toughened safety glass 6 with antireflexion coating/8 mm 
   UV rejecting
• operating temperature between -20°C and + 50°C
• self-protection when exceeding the operating temperature
• electronically controlled heating and cooling system
• thermometer and hygrometer, climate zone control
• back glass touch, USB, vandalism-protected
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       Cretivo GmbH

T +49 (0) 27 21 . 94 19 - 530

F +49 (0) 27 21 . 94 19 - 529

info@cretivo.de

www.cretivo.de


